

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG 002/2023 — PRODIP

Corrige período de apresentação do currículo lattes na documentação de solicitação de apoio financeiro a pagamento de taxas ou encargos de tramitação e para publicação em periódicos.

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí — CEAVI, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação nº 02 do Edital DG nº 002/2023 — PRODIP, conforme segue.

Onde se lê:

6.1

j) Currículo Lattes atualizado, referente aos últimos três anos (2019, 2020 e 2021);

Leia-se:

6.1

j) Currículo Lattes atualizado, referente aos últimos três anos (**2020, 2021 e 2022**);

Ibirama, 08 de fevereiro de 2023.

Jaison Ademir Sevegnani
Diretor-Geral da UDESC Alto vale



Assinaturas do documento



Código para verificação: **61ET6FN7**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JAISON ADEMIR SEVEGNANI (CPF: 030.XXX.249-XX) em 08/02/2023 às 18:40:08

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 06/04/2022 - 12:16:00 e válido até 06/04/2025 - 12:16:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTEyMDRfNTEyNzZfMjAyMI82MUVUNkZONw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00051204/2022** e o código **61ET6FN7** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.